

## “2019暖冬行动”圆满落幕

两所贫困山区学校儿童  
穿上冬衣心情很美

## 2019暖冬行动

燕赵都市报 阿里巴巴天天正能量

高梵 编辑

12月25日,由燕赵都市报联合阿里巴巴天天正能量、安徽高梵电子商务有限公司(以下简称“高梵公司”)、闲鱼共同发起“2019暖冬行动”公益活动,先后走进了井陘县测鱼镇中心小学、承德县三家镇孤山小学,为孩子们送去406套崭新的羽绒服。至此,“2019暖冬行动”圆满落下帷幕。

从两所学校反馈回来的消息,山区孩子们收到御寒冬服后,心情很美。他们纷纷表示,一定要好好学习,长大以后报效祖国,去帮助更多需要帮助的人,把这份爱传递下去。



承德县三家镇孤山小学的孩子们穿上羽绒服

燕都融媒体记者  
栗强 崔中波 文/图孩子们用日记  
记录美好一天

井陘县测鱼镇中心小学校长陈爱录把孩子们写的日记发了过来。一篇篇日记,是对12月25日美好一天的精彩回放。

测鱼镇中心学校四年级的高子慧写道:“今天,有很多的叔叔阿姨来给我们学校捐赠羽绒服。谢谢你们为我们送来了美丽的衣服,还给我们送来很多的学习用品,我非常开心。”

同样读四年级的李佳怡把这一天描述成了“特别的日子”:“上午我和班里的四个小伙伴儿穿上了叔叔阿姨捐赠来的羽绒服,我们全体学生拿着椅子到教学楼门口集合,然后去餐厅开会。我身上穿着捐赠的羽绒服,心里暖暖的,这个羽绒服特别漂亮。”

石市中华南大街小学徐念念老师带来的特色音乐课同样给孩子们留下深刻印象,“音乐老师美丽大方,我们都很喜欢她,都叫她徐老师。课上我们学了一首《你笑起来真好看》。老师说要经常微笑,爱笑的人运气不会太差,不管发生什么事情都要微笑着面对。我们很喜欢徐老师,她走的时候我们真有点舍不得呢。”四年级的高璇在日记中这样写道。

一堂音乐课后,让我们看到了孩子们美好的心灵。令人倍感欣慰的是,大多数孩子都在日记的最后部分表达了感激之情,他们表示,一定要好好学习,长大以后报效祖国,去帮助更多需要帮助的人,把这份爱传递下去。



井陘县测鱼镇中心小学的孩子们穿上羽绒服



石家庄市物流商会免费寄送配捐物资

校长特地打来  
感谢电话

承德县三家镇孤山小学校长于贵勤特地打来电话,代表孩子们表达谢意。她告诉记者,他们那里是河北省最北部的小学,冬天气候严寒,孩子们常常被冻得“缩手缩脚”,“2019暖冬行动”真是雪中送炭啊,解决了孩子们的燃眉之急,孩子们都高兴得不得了,穿在身上、暖在心里。

孤山小学王鑫宇小朋友感动地说,非常感谢叔叔阿姨们千里迢迢送来的温暖,我长大了也要像他们一样,帮助贫困山区的孩子,我还要争取考出优异的成绩报答他们。

另外,为孤山小学配捐的物资也已经寄出。石家庄市物流商会会长张震表示,他们会尽快将这些物资快速送到承德县城,再倒车运送到深山里的孤山小学,送到有需要的孩子手中。“2019暖冬行动”让这个冬季暖流涌动,张震表示,他们加入暖冬行动,只是尽了一些绵薄之力,道路再曲折也一定会使命必达,今后会一如既往地支持公益事业。

本报作为阿里巴巴天天正能量的重要公益合作伙伴,今年正式携手阿里巴巴天天正能量、高梵公司、闲鱼开展“2019暖冬行动”。这也是该项目首次落地河北。

“暖冬行动”是高梵公司联合阿里巴巴天天正能量针对贫困山区留守儿童的公益捐赠项目,项目发起于2016年12月。高梵公司负责人表示:“暖冬行动”还会继续搞下去,希望越来越多的社会组织关注留守儿童,专注一件事,温暖一群人,让暖冬的爱心力量越来越壮大,让春天般的温暖走向每一个寒冷的角落,去温暖每一个需要呵护的心灵。

“公益在于唤起善心,一次公益活动,或许无法彻底填补留守儿童心中的情感空缺,但可以唤醒更多人的善心,让更多人关注留守儿童这一群体,让他们在寒冬时节多一分温暖和快乐。”阿里巴巴天天正能量负责人如是说。

## 警事

石家庄海关抓获  
“猎狐行动”目标嫌疑人

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)记者从石家庄海关了解到,12月26日,该关在办的某走私珍贵动物制品案犯罪嫌疑人马某在老挝被成功抓获,12月27日押解回国。

2019年8月,石家庄海关缉私局立案侦办两起利用邮寄渠道走私犀牛角进境案,查获涉案犀牛角两根,总重约1.1千克。案发后,犯罪嫌疑人马某一直在老挝藏匿。

自立案以来,石家庄海关缉私局全力开展境外追逃追赃专项行动,第一时间启动对马某的追逃工作,并通过海关总署缉私局将其列入“猎狐行动”抓捕目标。

12月,海关总署缉私局与石家庄海关缉私局组成境外缉捕工作组,赴老挝开展追逃工作。12月26日,在老挝有关部门的支持和协助下,工作组在老挝成功抓获马某。12月27日,马某被押解回国,目前已被采取刑事拘留强制措施,案件正在进一步侦办中。

据石家庄海关相关负责人介绍,今年以来,该关缉私部门深入开展境外追逃追赃行动,截至目前已劝返、抓获外逃犯罪嫌疑人4名。

## 资讯

收藏家捐赠  
曲阳八会寺浮雕佛坐像

本报讯(燕都融媒体记者卢伟丽)12月30日,古代艺术品鉴赏家、收藏家郭鹏先生向曲阳县文物保管所捐赠了曲阳八会寺隋青砂石浮雕佛坐像(残件),此为郭鹏先生又一次向我省文博单位无偿捐赠文物。

得知郭鹏先生捐赠意向后,河北博物院组织石质文物鉴定专家和曲阳文保部门负责人于2019年4月对八会寺进行了实地考察,经过现场核对比较,此件隋青砂石浮雕佛坐像,残高18.1厘米,与某一佛龕断崖处完全吻合,石质和时代特征也完全一致。专家鉴定此佛坐像(残件)确属八会寺文物。

郭鹏先生是涑水人,原任教于河北师范大学美术学院,现为古代艺术品鉴赏家、收藏家。2015年,郭鹏先生曾经向河北博物院无偿捐赠唐代白石佛首一件,使其与院内珍藏的佛身合璧。2017年,郭鹏先生又无偿捐赠祖莹夫人郑氏墓志以及北齐长乐郡长公主高宝德墓志两件文物。

本次捐赠的曲阳八会寺隋青砂石浮雕佛坐像(残件)是郭鹏先生多年前自海外购得。

捐赠现场还展示了郭鹏先生拟向河北博物院捐赠的另外三件古代石刻制品,其中一件为白石佛座一角,另外两件为白石菩萨像宝冠构件,三件均为郭鹏先生购自海外的藏品。

目前,河北博物院暂将郭鹏先生拟捐赠的三件古代石刻制品临时接收,之后将尽快组织相关专家进行鉴定。

## 福彩开奖

3D第2019350期

中奖号码 290

20选5第2019350期

中奖号码 10 09 11 18 13

好运2第2019350期

中奖号码 10 09

好运3第2019350期

中奖号码 10 09 11

七乐彩第2019150期

基本号码 03 13 20 26 28 09 15

特别号码 02

排列7第2019150期

中奖号码 6077905

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。